
 

Kempový deník FKPŠ 2019 
 
5. den   Čtvrtek  18.7.2019 
 
Naposledy dobrý večer, rodiče, 
 
posíláme k Vám souhrn nejdůležitějších informací z předposledního dne našeho 
fotbalového kempu… 
 
Dopolední trénink jsme dnes pojali trošku volněji. Po krátkých rozcvičkách si jednotlivé 
skupinky dětí postupně prošly soutěží o krále střelců v kopání penalt u Ondřeje 
Šafránka (foto 1), střelbou na přesnost na velkou branku u Standy Haňky (foto 2), 
s Petrem Soustružníkem nacvičovaly akrobatickou střelbu (foto 3) a u Lukáše Adamce 
střílely na přesnost na malou branku (foto 4). Po tréninku se pak rozdávaly odměny 
vítězům jednotlivých her a soutěží. 
 
V průběhu dopoledního tréninku nás pak opustila Monča Kolouchová, která se od 
pondělí statečně prala s teplotami, úplně vyléčit se je ale nepodařilo a Monča proto 
odjela domů. Tímto ji zdravíme a přejeme jí brzké uzdravení! 
 
Na oběd se dnes servírovaly milánské špagety a po nich měli všichni povinně 
90minutový polední klid vyplněný druhou lekcí angličtiny. V té se dnes dělala 
doplňovačka (foto 5). 
 
Jelikož dopolední tréninková fáze byla víceméně odpočinková, odpolední trénink byl 
herní. Jednička s dvojkou se spojily a po netradičním rozcvičení (foto 6) hrály celou 
dobu fotbal 4 na 4, trojka si dnes namísto fotbalového hřiště zvolila trénink na plážovém 
kurtu a nejmladší skupinka dětí měla na programu rovněž neobvyklou rozcvičku (foto 
7) a po ní fotbal 4 na 4. Ihned po skončení tréninku se jednička odebrala do vířivky a 
na masáže (foto 8), dvojka šla hrát turnaj v plážovém fotbale, trojka navázala na svůj 
trénink v písku rovněž turnajem v plážovém fotbale (foto 9) a čtverka si zahrála kolotoč 
(Ameriku) v rámci lekce stolního tenisu (foto 10). 
 
Po skončení odpolední fáze se děti vysprchovaly, převlékly a šly jsme opékat špekáčky 
(foto 11). Jakmile jsme se najedli, některé děti si šly kopat na umělku (foto 12), některé 
hrály pinec (foto 13), někdo zůstal dál u ohně (foto 14) a někdo šel na pokoj pařit hry. 
 
Večer jsme se naposledy sešli ke společnému zhodnocení dne, naplánovali jsme 
zítřek a pomalu se odebrali do svých pokojů. 
 
 
 



 

Vítězové večerních turnajů: 
 

Plážový fotbal – skupina 2: Mira Žák a Ivo Neruda 
Plážový fotbal – skupina 3: Karel Pacal a Ondra Kolouch, Kika Mezníková a Peťa 

     Soustružníková 
 

Připomínám všem zájemcům z řad maminek, tatínků, babiček, dědečků, sourozenců 
atd. zítřejší exhibiční utkání proti dětem. Sraz je v 9:00, výkop utkání v 9:30. 
Připravená budou dvě hřiště, kde proti nám budou na jedné straně stát děti ze starších 
dvou skupin a na druhém hřišti pak děti z mladších dvou partiček. Spolu s Vámi rodiči 
se do boje proti dětem zapojíme i my trenéři, Petr Švancara, Patrik Siegl a herec Vašek 
Svoboda. Budeme se těšit! 
 
Zítra v průběhu odpoledne vložím na kempové stránky poslední díl deníku pro rok 
2019. V něm si budete moct prohlédnout především fotky z výše zmíněných 
fotbalových klání J  

 
Za celý realizační tým Vás všechny zdraví Petr Čejka. 
 
 
Denní plán 
 
Pátek 19. červenec 
 
7:30               Budíček 
8:00      Snídaně 
8:30 – 9:00  Balení 
9:30 – 11:00   Utkání: 

Děti – Rodiče, trenéři, Švanci, Patrik Siegl a Vašek Svoboda 
11:30   Oběd 
12:00 – 13:00 Loučení a odjezd domů 
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